



SALSIFI:

Brožura určená pro účastníky kurzu



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Project ID: 2020-1-FR01-KA204-080270

Podpora Evropské komise při tvorbě této publikace nepředstavuje souhlas s obsahem, který odráží pouze názory autorů, a Komise nemůže být zodpovědná za jakékoliv využití informací obsažených v této publikaci.



Tudatos Vásárlók



Solidarische
Landwirtschaft
sich die Ernte teilen



SALSIFI: Brožura určená pro účastníky kurzu

Projekt SALSIFI

Projekt SALSIFI (Supporting Advanced Learning for Stakeholders Involved in Sustainable Food Systems Initiatives) je iniciativa financovaná programem Erasmus+, která sdružuje celoevropské partnery z Francie, Německa, Itálie, Bruselu, Španělska, Rumunska, Maďarska a Česka. Cílem projektu je vybudovat a udržet kapacitu partnerských organizací pro rozvoj a organizaci iniciativ, které by směřovaly k transformaci potravinových systémů.

SALSIFI vyvíjí a realizuje inovativní nadnárodní vzdělávací program, který posiluje kapacitu sítí a úředníků v oblasti KPZ na místní, regionální a národní úrovni a na úrovni EU, aby se mohli zapojit do procesů spolupráce při tvorbě veřejné potravinové politiky. Vzdělávací a školicí program se zaměří zejména na osoby spojené s místními solidárními partnerstvími pro agroekologii (LSPA) a sítěmi KPZ a na státní úředníky v místní, regionální a národní správě, jejichž práce může ovlivnit podporu udržitelných místních potravinových systémů - celkem se zapojí více než 250 osob. Konkrétně zkoumá zvyšování kvalifikace zaměstnanců v oblasti neformálního vzdělávání s cílem podpořit sdílení znalostí; realizuje školení s cílem posílit znalosti zaměstnanců v oblasti budování kapacit pro zapojení do společných institucionálních procesů; a upravuje školení do podoby inovativního digitálního vzdělávacího obsahu pro orgány veřejné správy a další subjekty, které mají vliv na klíčové aspekty místních potravinových iniciativ.

Jak používat tuto brožuru

Tato brožura má účastníkům pomoci orientovat se v modulárním vzdělávacím programu navrženém v rámci projektu SALSIFI.

V první části se můžete seznámit s obsahem, strukturou a metodikami, podle kterých byly tyto čtyři moduly vytvořeny. Tento oddíl vás provede jak zkušenostmi s e-learningovým školením (kdy kurzy probíhají zcela online, a to jak na vzdělávací platformě, tak v rámci živých sezení Zoom v interaktivních skupinách), tak v kombinované podobě e-learningového vzdělávání (kdy kurzy budou probíhat jak osobně, ale budou doplněny a upraveny o digitální nástroje a zdroje vyvinuté pro e-learning, avšak přizpůsobené pro kombinovanou formu vzdělávání). V první části budou rovněž nastíněny vzájemné vztahy mezi čtyřmi zdánlivě rozdílnými učebními moduly. Celý vzdělávací kurz není nutně koncipován jako ucelený učební program, ale spíše jako vzdělávací program, který lze vybírat podle potřeb a kontextu jednotlivých účastníků vzdělávání.

Ve druhé části se seznámíte se samotnými čtyřmi moduly školicího programu. Tyto čtyři moduly jsou obecně zaměřeny na různé úrovně tvorby potravinové politiky a prosazování zájmů. Nicméně si povšimnete, že struktura každého modulu je odlišná. Tvůrci školení zvolili tento přístup (což je také důvod, proč se nejedná o čtyřdílný,

souběžný školicí program), aby zohlednili rozdílné potřeby a omezení v různých kontextech a v rámci různých úrovní tvorby potravinové politiky. První modul je zaměřen na prosazování zájmů na úrovni Evropské unie. Druhý modul je zaměřen na obhajobu a iniciativy na národní úrovni a tvorby možných drobných advokačních kroků. Třetí modul je zaměřen na smysluplné zapojení tvůrců potravinové politiky a veřejných správy na místní úrovni. Čtvrtý a závěrečný modul zkoumá účinné a udržitelné přístupy k zapojení do místní potravinové politiky ve střední a východní Evropě. Každý modul má odlišný soubor vzdělávacích materiálů a můžete si vybrat několik způsobů, jak se do školení zapojíte: můžete si stáhnout materiály i online moduly a projít si modul vlastním tempem; můžete kontaktovat koordinátora projektu URGENCI a požádat o vytvoření interaktivní skupiny pro e-learningový kurz, díky němuž projdete modul s odborníky, specialisty na advokační práci a také i partnery projektu spolu se zapojenými dalšími zájemci o absolvování kurzu. Můžete si také sami iniciovat osobní setkání s některým facilitátorem programu. (V závislosti na kapacitě může být facilitátorem člen některé z partnerských organizací).

Třetí část vás seznámí s obsahem modulárního vzdělávacího programu. Vzhledem k tomu, že každý učební modul program je navržen tak, aby mohl být veden jak jako on-line školení, tak jako kombinované vzdělávání, existuje řada doprovodných i digitálních materiálů. Budete pracovat s nashromážděnými rozličnými informačními zdroji tzv. „Cabbage Basket“ najdete zde například i příručku „Potravinová politika v praxi“ (Food Policy Handbook) - věnovanou evropským příkladům potravinové politiky z některých zemí. Dále i přehled “Zemědělství & potravinové iniciativy v souvislostech” (Country Dossiers) dokumentující situaci v jednotlivých zemích a také tuto brožuru určenou samotným účastníkům. Potravinová politika v praxi“ obsahuje příklady iniciativ z oblasti místních potravinových iniciativ ve všech partnerských zemích projektu. Jsou zde uvedeny úspěšné i neúspěšné příklady, protože jedním z výsledků vzdělávání v rámci školicích modulů je *kritické myšlení*. Účastníci budou vyzváni, aby posoudili a analyzovali některé z iniciativ zaměřených na podporu potravinové politiky a zapojili se do spolupráce se svou skupinou. Pokud jde o osvědčené postupy, přizpůsobení se změnám, zlepšení komunikace a oslovení jiných organizací a hybatelů k posílení partnerství. “Zemědělství & potravinové iniciativy v souvislostech” v podobě studií přibližujících jednotlivé země se budou podrobně zabývat právními a politickými rámci každé partnerské země z pohledu zemědělství a agroekologie. Kromě zdrojů včetně zapojených odborníků a spolupracovníků tzv. „Cabbage Basket“ zde naleznete také metodické materiály k jednotlivým kurzům. Ty zahrnují prezentace ve formátu PowerPoint, které představují popis metodologie každého z modulů. Dále metodické přehledy neboli „Methodological Briefs“, které vyjadřují konkrétní zdůvodnění a přístup k vývoji konkrétního modulu. Kromě fyzických zdrojů máte přístup také k celé řadě digitálních nástrojů. Na webu URGENCI Learning Hub získáte přístup k našemu nástroji pro sdílení participativních zdrojů (PRESTO), kde najdete digitální verze těchto fyzických zdrojů, ale také další materiály, jako jsou infografiky a zprávy, které pomohly při tvorbě modulů. Máte také přístup k náhledu na e-learningové moduly a také k materiálům, které pomohly při jejich tvorbě, včetně 16 podcastů (na Spotify) s odborníky na advokacii a dalšími partnery z hnutí, jakož i ke čtyřem webinářům pořádaným v rámci e-learningových školení. Veškeré zdroje použité při tvorbě a realizaci modulárního programu jsou k

dispozici na ADVOCADO, vzdělávací platformě vytvořené speciálně pro projekt SALSIFI.

Na konci brožury najdete odkazy na všechny relevantní zdroje použité při přípravě a realizaci programu.

E-learning a digitální školení

Přístup k e-learningu

Během pandemie COVID-19 si organizace URGENCI uvědomila, že je třeba přizpůsobit svůj robustní přístup ke vzdělávání a odborné přípravě digitálnímu prostoru. Pracovníci organizace vytvořili pro své členy a partnery digitální vesničku „URGENCI Village“, kde jsou všechny informace a projektové zdroje na jednom místě. Kde mohou všichni, kdo chtějí, nalézt potřebné informace a zúčastnit se e-learningového školení. Aby bylo možné uspokojit potřeby účastníků ve více omezeném prostředí (díky eliminaci osobních setkávání), jsou e-learningová školení koncipována v časově omezených, interaktivních specifických komunitách účastníků. Všem účastníkům školení jsou poskytovány materiály pro samostudium na e-learningové platformě a v průběhu školení jsou pořádány webové semináře s živým přiblížením, kterých se účastní interaktivně vzdělávaná skupina účastníků, facilitátoři školení a odborní řečníci. Tímto způsobem lze digitální kurzy více oživit za pomoci spolupracovníků a samotných účastníků.

Smíšený přístup k učení

Vzhledem k tomu, že naléhavá potřeba e-learningových školení se v dnešní době stále mění, přizpůsobuje URGENCI své digitální nástroje pro použití při osobních školeních. Tomu se říká kombinované vzdělávání. Ačkoli neexistují žádná pevná pravidla, cílem je doplnit a podpořit osobní školicí programy online materiály, které pomáhají vnášet herní prvky, obohatit a podpořit sdílení zkušeností a budování znalostí a dovedností na fyzicky prožitém školení. Digitální nástroje a zdroje vytvořené v rámci projektu SALSIFI (infografiky, podcasty, digitální dokumenty a e-learningové moduly) se dobře převádějí do prostředí kombinovaného vzdělávání. Modulární program je nyní dokončen, jeho osvojování však stále probíhá. E-learningové moduly reagují jak na tabletech, tak na mobilních zařízeních, a mohou proto sloužit jako užitečný doplněk prezenční výuky - jak v tradičním prostředí, tak při práci v terénu nebo při školení v terénu. Také kombinované vzdělávání může podpořit advokační úsilí. Nástroje a zdroje vytvořené pro SALSIFI lze převzít z platformy ADVOCADO a použít je ad hoc na podporu probíhajícího advokačního úsilí nebo během aktivní mobilizace. A konečně, konkrétnější kombinované školení - s využitím modulárního programu SALSIFI - by mohlo být organizováno v rámci jiného programu financovaného z evropských fondů. Tímto způsobem budou zdroje projektu žít dál - jak na platformě ADVOCADO, tak v rámci nových iniciativ a projektů.

Vzájemné vztahy mezi moduly

Ačkoli se může zdát, že školení v rámci čtyř modulového programu jsou zcela odlišná, existuje několik souvislostí a vzájemných vazeb, které je spojují v ucelenější modulární školící program. Účastníci *mohou* absolvovat jeden nebo dva moduly jako samostatné vzdělávací cesty, nicméně celý modulární program může být veden jako robustnější přístup k advokacii v Evropě - na všech úrovních řízení.

Jádro každého modulu je zachycená naléhavá potřeba konfrontace politických procesů a tvůrců politik ve prospěch transformace potravinového systému, zejména ve prospěch agroekologických, drobných a solidárních partnerství.

Popisy modulů

Advokační modul EU

Cílem modulu „Advokacie na úrovni EU“ je poskytnout účastníkům znalosti a dovednosti potřebné k prosazování globální potravinové politiky v rámci Evropské unie (EU). Kurz se zaměřuje na definování institucí EU odpovědných za potravinovou politiku, pochopení iniciativ a procesů EU a budování základních měkkých dovedností pro efektivní prosazování zájmů.

Cíle výuky začínají tím, že účastníkům pomohou definovat instituce EU zapojené do globální potravinové politiky a rozlišit různé iniciativy EU a jejich cíle. Kromě toho je cílem kurzu podpořit porozumění prostorům, které jsou k dispozici pro prosazování zájmů na úrovni EU.

První živé vysílání (live session) "Úvod do advokacie na úrovni EU" trvá 120 minut a vedou ho Judith Hitchman, Isa Alvarez, Ariane Richardot, Sam Holder a Nathalie Markiefka z URGENCI. Sezení začíná přehledem samotných účastníků interaktivní skupiny, facilitátorů, stručným obsahem kurzu a sdílení očekávání. Účastníci zkoumají výzvy spojené s prosazováním zájmů na úrovni EU, jako jsou silné zájmové skupiny a složité procesy. Dozvědí se také o různých cestách k ovlivňování politiky, včetně přístupů shora dolů a zdola nahoru. Na setkání je zdůrazněn význam budování aliancí, spolupráce s dalšími organizacemi a zapojení tvůrců politik, aby bylo možné dosáhnout dopadu.

Samostatný pracovní online modul pro samostudium trvá 90 minut a je zaměřen na politiku Evropské unie a její prosazování. Tento modul se zabývá historií evropské zemědělské/potravinové politiky, představuje instituce EU důležité pro advokační úsilí a poskytuje nástroje, jako je slovníček pojmů a mapa institucí EU, které pomáhají v oblasti advokacie.

Během druhého živého vysílání nazvaného "Procesy a spojenectví" se účastníci zúčastní 120 minutového zasedání, které vedou reprezentanti "Koalice pro potravinovou politiku" a zástupce Parlamentu EU spolu s Isou Alvarezovou, Ariane Richardotovou, Samem Holderem a Nathalií Markiefkou. Toto setkání se zabývá politickou strategií „Z farmy až na vidličku/Farm to Fork“ a klade důraz na spolupráci a spojenectví pro dosažení cílů v oblasti prosazování. Setkání je zakončeno závěrem a hodnocením kurzu, což umožňuje účastníkům poskytnout zpětnou vazbu.

V průběhu modulu mají účastníci přístup k podcastům, prezentacím a položkám z „Cabbage Basket“, které poskytují další zdroje a informace o iniciativách EU a zkušenostech s prosazováním zájmů v minulosti. Na konci kurzu by účastníci měli mít komplexní znalosti o advokacii na úrovni EU, měli by být obeznámeni s institucemi a politikami EU, které se týkají potravin, měli by mít důležité měkké dovednosti pro efektivní advokacii a měli by být schopni vytvářet aliance a sítě pro společné advokační úsilí.

Celkově učební plán Advocacy na úrovni EU nabízí strukturovaný a komplexní přístup k pochopení a účasti na prosazování potravinové politiky v Evropské unii a umožňuje účastníkům stát se účinnými zastánci pozitivních změn v globálním potravinovém systému.

Advokační modul na národní úrovni

Cílem modulu je propagace advokačních kroků na národní úrovni a zároveň vybavit účastníky znalostmi a dovednostmi potřebnými k účinné politické propagaci na národní úrovni. Kurz se zaměřuje na rozlišování a formulování charakteristik a cílů politické advokacie, identifikaci prostoru pro advokacii, porozumění dostupným zdrojům a vytváření relevantních aliancí pro efektivní advokační kampaně.

Kurz začíná 120minutovým živým vysíláním "Úvod do politické advokacie na národní úrovni", které vedou Florent Sabban a Leonie Guerrero spolu s facilitátory Baldurem Kapustou ze SOLAWI a Samem Holderem a Nathalií Markiefkou z URGENCI. Během tohoto zasedání jsou účastníci seznámeni s kurzem, platformou a očekáváními. Zkoumají různé aspekty politické advokacie na národní úrovni, včetně výzev a osvědčených postupů. Zasedání klade důraz na sdílení zkušeností mezi účastníky, což podporuje porozumění účinným strategiím advokacie.

První část samostatného 90 minutového online modulu "PR and potřebné dovednosti pro realizaci advokacie" se zabývá tématem vztahů s veřejností a jejich úlohou při dosahování vnímání organizace jako relevantního aktéra v politice a společnosti. Účastníci se seznámí s různými aktivitami PR, jako je zapojení médií, vydávání tiskových zpráv a účast v politických diskusích. Zkoumají také význam profesní výměny mezi zemědělci a rozšiřování jejich perspektiv pro budování aliancí.

Druhé živé vysílání se zaměřuje na "Budování aliance pro advokační praxi". Modul zdůrazňuje význam budování silných a odolných aliancí pro politickou advokacii. Účastníci jsou vybízeni k tomu, aby identifikovali potenciální spojence a udržovali kontinuální a dlouhodobé zapojení a přítomnost v politice. Sezení zdůrazňuje potřebu profesionality, spolehlivosti a angažovanosti v aliancích a poskytuje návod, jak oslovovat různé organizace a vytvářet spojení.

Závěrečné živé vysílání setkání s názvem "Tvorba akčního plánu" trvá 120 minut. Začíná tím, že si účastníci představí svůj kontext, porozumí řídicím strukturám a typům advokacie, které jsou relevantní pro jejich národní kontext. Poté účastníci aplikují naučené advokační strategie a rozhodují o vhodném přístupu pro svou

skupinu. Poté jsou vyzváni k sestavení plánu advokacie přizpůsobeného jejich konkrétním cílům, záměrům a spojencům. Zároveň budou na setkání přítomni zkušení aktivisté a tvůrci kampaní například pro Koalici pro zdravou krajinu z Česka, tak i z lokálního působení.

Modul obsahuje případové studie, doporučení pro aktéry z KPZ hnutí, infografiky a dokumentace jednotlivých zemí, které poskytují další zdroje a praktické poznatky. Zahrnuje také reálné zkušenosti tzv. SME osobností (odborníků na danou problematiku), kteří se dělí o své zkušenosti a odborné znalosti v oblasti prosazování zájmů. Tento modul na národní úrovni zaujímá komplexní přístup k politické advokacii a umožňuje účastníkům porozumět politickému prostředí, identifikovat spojence a vytvořit účinné akční plány. Účastníci získají základní dovednosti v oblasti komunikace, vyprávění příběhů pro sociální hnutí a přesvědčování a zároveň se naučí, jak se pohybovat v politických procesech a ovlivňovat je. Na konci kurzu by měli být účastníci vybaveni pro strategickou obhajobu a vytváření smysluplných změn na celostátní úrovni.

Advokacie ve středo a východoevropském kontextu

Cílem modulu Advokacie pro střední a východní Evropu (CEE) je seznámit účastníky s udržitelnými potravinovými systémy se zvláštním zaměřením na komunitou podporované zemědělství (KPZ). Kurz se zabývá nebezpečím greenwashingu v potravinářském průmyslu a vybavuje účastníky základními dovednostmi pro účinnou propagaci CSA ve střední a východní Evropě. Kurz dále seznamuje s ukázkami zdařilých advokačních kampaní a vede účastníky k zastupování a obhajobě udržitelných potravinových iniciativ.

Kurz začíná živým vysíláním zaměřeným na "Úvod do advokacie ve východní Evropě", na kterém přednášející z různých zemí střední a východní Evropy, například z Rumunska (CRIES) a Maďarska (TVE), představí kurz a zúčastněné organizace. Účastníci kurzu se seznámí s udržitelnými potravinovými systémy a definicí (i rozličnostmi) KPZ v Rumunsku a Maďarsku. Formát umožňuje účastníkům sdílet zkušenosti i v menších pracovních skupinách a vzájemně se poznat, což podporuje možnosti navazování kontaktů.

První lekce online modulu, který je určen k samostudiu, se věnuje vizi a praxi udržitelných potravinových systémů ve střední a východní Evropě. Účastníci se seznámí s historií a významem udržitelných potravinových systémů, konceptem greenwashingu a klíčovými tématy souvisejícími s ekologickou produkcí, agroekologií a KPZ. Krátká videa a prezentace partnerských organizací umožňují nahlédnout do jejich aktivit a sítí. Modul obsahuje zdroje zahrnuté informačním rozcestníkem neboli „Cabbage Basket“, jako jsou sady nástrojů, plakáty, případových studií a dokumentace zemí pro Maďarsko a Rumunsko.

Ve druhé části kurzu se účastníci podrobněji seznámí se sítěmi a aktivitami KPZ v Maďarsku a Rumunsku. Zaměří se na osvědčené postupy a úspěšné kampaně za udržitelné potraviny se zaměřením na identifikaci měkkých dovedností potřebných pro efektivní prosazování zájmů. Zdroje, které podporují tuto studijní část zahrnují

případové studie, dokumentace jednotlivých zemí, materiály ke kampaním a krátká videa.

V závěrečné části online modulu se účastníci dozvědí tipy a strategie pro obhajobu práv při prezentacích, setkáních a vzdělávání spotřebitelů. Cenné poznatky poskytují případové studie a rozhovory s klíčovými osobami z úspěšných kampaní. Účastníci připravují kampaně, debaty a krátké prezentace a diskutují o komunikačních strategiích pro různé situace s místními institucemi.

Na druhém živém vysílání tohoto kurzu vystoupí odborní facilitátoři a zástupci iniciativ ze střední a východní Evropy, kteří představí nejlepší kampaně v oblasti KPZ. Program v přestávkách a samostatných menších skupinách opět poskytuje příležitost k výměně zkušeností a vzájemnému učení. Účastníci vzdělávání také dostanou příležitost k brainstormingu osvědčených postupů. Účastníci definují společné akční strategie a diskutují o plánech spolupráce po skončení školení.

Celkově lze říci, že modul pro střední a východní Evropu nabízí solidní přehled udržitelných potravinových systémů a propagace KPZ v regionu střední a východní Evropy. Účastníci získají cenné znalosti, dovednosti a osvědčené postupy, které jim umožní účinně prosazovat iniciativy v oblasti udržitelných potravin, podporovat spolupráci a rozvíjet nástroje potřebné k tomu, aby pomohli dosáhnout pozitivních změn v potravinářském průmyslu.

Advokacie na místní úrovni

Název modulu zaměřeného na advokaci na místní úrovni je: "Prosazování udržitelných potravinových politik: kolaborativní přístupy v advokacii v LSPA a KPZ". Je určen pro místní úřady, nevládní organizace, zemědělce, organizace, členy KPZ a producenty potravin. Cílem první části kurzu je inspirovat, šířit znalosti, identifikovat výzvy a řešení a poučit se z úspěšných příkladů.

Kurz začíná samostatným online kurzem, ve kterém se seznámíte s advokací, lobbingem a aktivismem. Účastníci prozkoumají potravinové politiky iniciované veřejnými orgány a proniknou do konceptu veřejných zakázek. Zvláštní důraz je kladen na pochopení veřejných zakázek na potraviny pro veřejné stravování (veřejné školní jídelny aj.) a zkoumání možností sladění vizí a aktivit KPZ/LSPA s možností zapojit se do veřejných potravinových zakázek.

Na živém vysílání v rámci kurzu vystoupí Claudia Paltrinieri ze společnosti Food Insider s příspěvkem o zásobování veřejných jídelen malými zemědělskými/bio produkty. Účastníci se také zapojí do zhodnocení videomateriálů a produkce, jako jsou snímky "Udržitelné potravinové systémy díky realizaci veřejných potravinových zakázek a spolupracujících zemědělsko-potravinářských řetězců" a kampaňový snímek "Kampaň - Kupuj si lepší jídlo". Své zkušenosti a odborné znalosti v oblasti LSPA i zadávání veřejných zakázek zprostředkují také reference odborníků, jako jsou John Steiner, Virginia Meo, Peter Defranceschi a Tamara Bruning. Nakonec si účastníci prohlédnou video představující projekt "GASAP a jeho práci na středních

školách" a zdůrazňující jeho přínos k informovanosti mládeže o udržitelných potravinách.

Druhá část kurzu si klade za cíl sladit poznatky o možných interakcích mezi KPZ a LSPA s veřejnými politikami, poskytnout využitelné poznatky a nabídnout inspirativní příklady. Tento týden je rovněž samostatný a zabývá se tématy, jako jsou potenciální oblasti veřejných politik, v nichž mohou KPZ/LSPA spolupracovat, a jejich zapojení do definování potravinových politik, včetně vzdělávacích aktivit ve školách.

Závěrečné živé vysílání se zabývá zlepšením advokačních dovedností, podporou spolupráce mezi KPZ/LSPA, budováním soudržných postojů a řešením organizačních rozporů pro efektivnější advokační činnost. Účastníci se poučí z výpovědi Eléonore Barreletové z AIA a prozkoumají význam vytváření sítí a společných postojů. Součástí kurzu je diskuse o interakci s veřejnými orgány, v rámci které budou představena témata jako přístup k veřejné půdě, poradní rada Good Food při Bruxelles Environnement a Cooperativa Coraggio pro přidělování půdy a potravinovou politiku v Římě. Další obsah poskytne případová studie z GASAP.

Zdroje a materiály k jednotlivým modulům (Dostupné na Google Drive) jsou uvedeny na následujících stranách:

1. Modul advokacie na EU úrovni

1.1. Dokumenty

- 1.1.1. More Farmers, Better Food:
https://drive.google.com/file/d/1QIF_0FCnRRpdkPBqDtqcTWWtTY4_9p7p/view?usp=sharing
- 1.1.2. Towards a Common Food Policy:
<https://drive.google.com/file/d/1Bs0rGRuYk0oxo0LGxqFExC500kxXm7kg/view?usp=sharing>
- 1.1.3. Advocacy for Community Supported Agriculture:
<https://drive.google.com/file/d/17o-nFHi-vEnfaYCbsNZ3vUWWWhNSNuyu/view?usp=sharing>
- 1.1.4. 1.1.1 EU Advocacy Glossary:
<https://docs.google.com/document/d/18JB71dgpQEkTmTcvRKUZQmSJ0XUrf7rl6tbZ91QUTaE/edit>
- 1.1.5. Strategic CAP Discussion:
https://docs.google.com/document/d/1EIW2DShq-pXbF-_UzZFleZt00oLKWRkU/edit
- 1.1.6. EU Institutions
https://docs.google.com/document/d/11CUhxx0QOxoErWLzbZ7xv62LRVgSN_5A/edit

1.2. Videá

- 1.2.1. https://www.youtube.com/watch?v=9zg7I72Pdio&ab_channel=GreenEuropeanFoundation
- 1.2.2. https://www.youtube.com/watch?v=3wcXm-ZpEV8&ab_channel=IPES-Food
- 1.2.3. https://www.youtube.com/watch?v=0JNqQuOL7cg&ab_channel=EuropeanParliament
- 1.2.4. https://www.youtube.com/watch?v=RRNHSZmTV3A&list=PL0pDKBoKM0cJ7MJQ8VW78Ft7pRn3B_CaR&index=20&ab_channel=idEU

1.3. Podcast

- 1.3.1. Re-territorialising Food Production:
<https://open.spotify.com/episode/4tNqfhXXQpsaibpCyg4Ynq?si=5759fd79fb5547da>

2. Modul advokacie na národnej úrovni

2.1. Dokumenty

- 2.1.1. Guidelines for CSA Advocates:
https://drive.google.com/file/d/1IRAfjFi_Wi5eCGp01kF_vJTL8Nz3Oyk/view?usp=sharing
- 2.1.2. Hacking Politics:
https://drive.google.com/file/d/1kLlxV95ftk_M2_aAvF1OVg2heKWqIDtw/view?usp=sharing
- 2.1.3. Power Analysis:
https://drive.google.com/file/d/1MH2sC4Sloj53bD7oe1QVKu9MhWS_QWF/view?usp=sharing

2.2. Videá

- 2.2.1. Strategic Communication:
https://www.youtube.com/watch?v=QGeHS4j00X0&ab_channel=TEDxTalks
- 2.2.2. How to Lobby:
https://www.youtube.com/watch?v=olRKnDrWHRE&ab_channel=MarylandStateEducationAssociation

2.3. Podcasty

- 2.3.1. <https://open.spotify.com/episode/6felr05yLtrJAonl8EurOW?si=8077f08b00c5499b>
- 2.3.2. <https://open.spotify.com/episode/2SMhLkWUB7O6N7SvbEtKfp?si=e2b590a3ae4847d1>
- 2.3.3. <https://open.spotify.com/episode/1R78S5QcZki0ljI2Sv70Kj?si=11093b2d33644104>
- 2.3.4. <https://open.spotify.com/episode/0mYHdlM6hDV6CQVDtunuXZ?si=81850b34dde44a41>
- 2.3.5. <https://podcasters.spotify.com/pod/show/urgenci/episodes/S2-Episode-14-SALSIFI--Koalice-pro-zdravou-krajinu-e28ls5s>

3. Modul advokacie na stredo a vychodoevropske úrovni

3.1. Dokumenty

- 3.1.1. ASAT Presentation:
<https://docs.google.com/presentation/d/1TVG-ILAFxk9E7pZnHNyDoiac1ssJIPE/edit?usp=sharing&oid=118324760305712045150&rtpof=true&sd=true>
- 3.1.2. Various Models of LSPA/CSA:
<https://docs.google.com/presentation/d/140CXRfOYeMDtdxGP64RVVSbPWFF46sAE/edit?usp=sharing&oid=118324760305712045150&rtpof=true&sd=true>
- 3.1.3. TVE Presentation:
<https://docs.google.com/presentation/d/1UvZwdjDzrpLgq0oz5ATRyeYypQ-6SEB4/edit?usp=sharing&oid=118324760305712045150&rtpof=true&sd=true>
- 3.1.4. CSA Day in Budapest:
<https://docs.google.com/presentation/d/1IglgPOeaWqvvsAmH3mUivPQnK2KNR1fl/edit?usp=sharing&oid=118324760305712045150&rtpof=true&sd=true>
- 3.1.5. SDG Indicators:
<https://drive.google.com/file/d/1-Cina5zJcHUTp76w9ma12SKuam9OwcgG/view?usp=sharing>
- 3.1.6. Food Sovereignty Manifesto:
https://drive.google.com/file/d/1BqlwhGumXPtlr1NUU_qf-tPFqplMAM1g/view?usp=sharing
- 3.1.7. Enacting Resilience: CSA/LSPA and the COVID Crisis:
<https://drive.google.com/file/d/1ogIXxQSxcBlhVg1QR6ZEDDJuss-2E83z/viiew?usp=sharing>
- 3.1.8. Towards a Sustainable Food System:
<https://drive.google.com/file/d/10zlv0ABAlr1WspPiJqkXzvRkFoXvsH6k/viiew?usp=sharing>
- 3.1.9. Friends of the Earth Manifesto:
<https://drive.google.com/file/d/1Ldl7ifkJ9YsjWumyDmPRXaHljIN02k0i/viiew?usp=sharing>
- 3.1.10. Definitions:
<https://docs.google.com/document/d/142ylZJMDQpAZ3NxN5eK-iNbUKwtD8ar1/edit>
- 3.1.11. Greenwashing:
<https://docs.google.com/presentation/d/1Z5CCLFoXmurV43pTJTcFVXhTCAut1TZN/edit?usp=sharing&oid=109754028248733136877&rtpof=true&sd=true>

3.2. Video

- 3.2.1. Valencia Food Policy Council:
https://www.youtube.com/watch?v=BGnRIgtfp5s&t=3s&ab_channel=FondationDanieletNinaCarasso
- 3.2.2. CSA in Romania: <https://youtu.be/JXPjYCizB08>
- 3.2.3. Interview with ASAT Producer:
<https://www.youtube.com/watch?v=AhBOMQuBtNU>
- 3.2.4. Romanian Example: <https://youtu.be/ow0Y23tXv2g>
- 3.2.5. Interview with Mihaela Vetan:
<https://www.youtube.com/watch?v=6QUA66FsYmc>
- 3.2.6. Be Part of CSA: <https://youtu.be/fSSGdt8yidM>
- 3.2.7. Reclaiming Food System:
https://www.youtube.com/watch?v=Cg7bDDjpMbc&ab_channel=IPES-Food
- 3.2.8. Feeding Nine Billion:
https://www.youtube.com/watch?v=35mOyg7_A8g&ab_channel=EvanFraser

3.3. Podcasty

- 3.3.1. <https://open.spotify.com/episode/4w81i72NcQnhSV5BE5f3C8?si=37ab7c3733df46e5>
- 3.3.2. <https://open.spotify.com/episode/5tYbVPTWKjUIlw0AMlocDL?si=00cfada7262f41a6>

4. Modul advokacie na lokální úrovni

4.1. Dokumenty

- 4.1.1. European CSA Declaration: https://urgenci.net/wp-content/uploads/2016/09/European-CSA-Declaration_final-1.pdf
- 4.1.2. Public Procurement, Territorial Food Systems: <https://hub.urgenci.net/resource/public-food-procurement-as-a-powerful-tool-to-boost-territorial-food-systems/>
- 4.1.3. Local and Regional Governments, Territorial Food Systems: <https://hub.urgenci.net/resource/local-and-regional-governments-have-a-key-role-to-play-in-the-transition-to-territorial-food-systems/>
- 4.1.4. Sustainable Food System Manifesto: <https://buybetterfood.eu/documents/sustainable-food-procurement-manifesto>
- 4.1.5. Your Land, My Land, Our Land: <https://www.accesstoland.eu/Handbook-Your-Land-My-Land-Our-Land>

4.2. Videá

- 4.2.1. Public Procurement Video: https://drive.google.com/file/d/1mkVo0T0v0ZILL4L_5nXlBkETqScttYih/view?usp=sharing
- 4.2.2. How Can We Change Our Food Systems: https://www.youtube.com/watch?v=Np1Vo88313I&ab_channel=IPES-Food
- 4.2.3. GASAP Video: https://www.youtube.com/watch?v=Gp4fqA4flqk&ab_channel=Ler%C3%A9seaudesGASAP
- 4.2.4. Good Food 2: https://www.youtube.com/watch?v=ZD-fzuH174M&ab_channel=Bruxelles_Environnement%E2%80%A2LeefmilieuBrussel
- 4.2.5. CSAct – LSPA: https://www.youtube.com/watch?v=KaazZtN-1qM&ab_channel=URGENCE_TV
- 4.2.6. Farming for Communities in Italy- Deafal: https://www.youtube.com/watch?v=xYp1D8Yl00A&t=18s&ab_channel=DeafalONG-AgricolturaOrganicaeRigenerativa

4.3. Podcasty

- 4.3.1. <https://open.spotify.com/episode/6t7RRTx2iqylpC7s9620WX?si=c0ce135d11874939>
- 4.3.2. <https://open.spotify.com/episode/7evz5Bod74nlQJk4tyCcGz?si=f83799c0235b459c>
- 4.3.3. <https://open.spotify.com/episode/7llo05RwLemTNM6ixAw540?si=2070c1484fac4c5e>
- 4.3.4. <https://open.spotify.com/episode/7jAca0sY0hvJRgUHGc9Zqp?si=162ad6cb563c494e>

